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تایید نشدن صلاحیت ۱۰ کاندیدای  
ریاست فدراسیون جودو!

ایسنا: به گزارش فدراسیون جودو، صدیقه 
کعبی‌زاده دبیر مجمع انتخابات فدراسیون 
جودو گفت: فرآیند ثبت نام از داوطلبان ریاست 
فدراسیون جودو برابر مجوز وزارت ورزش و 
جوانان با فراخوان مورخ ۱۸ آبان ماه آغاز و 
ثبت‌نام از متقاضیان از ۲۱ آبان ماه به مدت ۱۰ 
روز کاری انجام شد و آرش میراسماعیلی، وحید 
زارع نژاد، محمد بلوطی، پیمان ترکاشوند، عباس 
سلگی، علی مویدی، محمد صادق تیرانداز، فرشاد 
نجفی پور، محمد علی رستگار سرخه، محمدرضا 
عمادی، منصور عبدی، مجید زارعیان و سعید 
القاصی مهر جمعا ۱۳ نفر برای حضور در انتخابات 
ثبت نام‌کردند و در تاریخ ۲ آذر ماه زمان ثبت نام 
به پایان رسید. دبیر فدراسیون جودو در ادامه 
افزود: در ادامه جلسه کمیسیون تطبیق بر اساس 
بندهای الف و ب ماده ۱۰ دستورالعمل شرایط 
اختصاصی نامزدهای دارای وثاقت و امانت، نحوه 
ثبت نام و رأی گیری برای داوطلبان پست‌های 
هیات رئیسه فدراسیون‌های ورزشی در تاریخ 
۱۴ آذرماه سال ۱۴۰۱ به محوریت اداره کل امور 
مشترک فدراسیون‌های ورزشی و سایر اعضای 
کمیسیون به منظور بررسی مدارک کاندیدهای 
احراز ریاست فدراسیون جودو، تشکیل و پس از 
بررسی دقیق مدارک متقاضیان از بین ۱۳ نفر 
داوطلب، آرش میراسماعیلی، وحید زارع نژاد و 

محمد بلوطی مورد تایید قرار گرفتند.  

خارج ازمستطیل سبز

خبر
کلینزمن: تیته در حذف برزیل 

اشتباه کرد
یورگن کلینزمن، سرمربی سابق تیم‌ملی 
آلمان پس از شکست برزیل در مرحله یک 
چهارم نهایی گفت: تیته روی نیمار در ضربات 
پنالتی قمار کرد. نیمار باید پنالتی اول را می‌زد 
نه رودریگو. تفکر در فوتبال سال‌ها پیش تغییر 
کرده است. همه متوجه شدند که اولین پنالتی 
مهم‌تر از همه است. برزیل در انتخاب بازیکنان 
برای ضربات پنالتی اشتباه کرد. تیته سرمربی 
برزیل اعلام کرد او خواسته است تا نیمار فوق 
ستاره خود پنالتی پنجم را بزند. این بازیکن 
فرصتی پیدا نکرد تا پنالتی بزند چون شکست 
برزیل از قبل قطعی شده بود. کرواسی در 
ضربات پنالتی برابر برزیل ۴ بر ۲ پیروز شد. 
کلینزمن در پایان گفت: من معتقدم نیمار 

هنوز یک جام‌جهانی دیگر در پیش دارد. 

 اخبار ضد و نقیض! 

مجوز استادیوم آزادی پس از 50 سال؟!

سال ‌پنجم
شماره   1440

آرمان ملی: روز گذشته در خصوص 
کسب مجوز حرفه‌ای اولیه استادیوم آزادی 
منطبق با الزامات AFC شاهد اخبار ضد و 

نقیضی بودیم! 
  مجوز؟

علیرضا فاضلی گفت: گواهینامه انطباق 
با الزامات کنفدراسیون فوتبال آسیا برای 
نخستین بار از بدو تاسیس استادیوم فوتبال 
آزادی با حمایت و مدیریت وزیر ورزش و 
جوانان و مدیرعامل شرکت توسعه و نگهداری 
اماکن ورزشی کشور به دست آمد و می‌تواند 
نویدبخش روزهای خوبی برای ورزش ملی و 
باشگاهی ما باشد. به گزارش سایت وزارت 
مدیر  فاضلی  علیرضا  جوانان،  و  ورزش 
مجموعه ورزشی آزادی با اشاره به کسب 
مجوز حرفه‌ای اولیه استادیوم آزادی منطبق 
با الزامات AFC گفت: خوشبختانه پس از 
بررسی‌های متعدد شرکت بین‌المللی مورد 
تایید مرکز ملی تایید صلاحیت، گواهینامه 
انطباق با الزامات کنفدراسیون فوتبال آسیا 
برای استادیوم آزادی صادر شد تا پس از 
ارسال به AFC به تایید نهایی برسد. مدیر 
مجموعه ورزشی آزادی تصریح کرد: بنده به 
نمایندگی از جامعه ورزش از دکتر سید حمید 
سجادی وزیر ورزش و جوانان که در این 
مدت با جدیت موضوع رفع مشکلات و موانع 
موجود در راه انطباق استادیوم ورزشی آزادی 
با الزامات کنفدراسیون آسیا را پیگیری کردند 
و از هیچ کمکی دریغ نکردند تشکر و قدردانی 
کنم. بدون شک بدون راهنمایی‌ها و حمایت 
همه جانبه ایشان این اتفاق رخ نمی‌داد. وی 
افزود: از مدیرعامل شرکت توسعه و نگهداری 
اماکن ورزشی کشور که صفر تا صد مدیریت 
و پیگیری‌های این مهم بر عهده ایشان بود و 
تلاش‌های شبانه روزی ایشان در تمام مراحل 
کار گره‌گشا بود و وسواس ایشان در اجرای 
هرچه بهتر برنامه‌ها باعث شد تا در کوتاه‌ترین 
زمان ممکن معایب و مشکلات موجود در 
استادیوم آزادی رفع شود قدردانی می‌کنم. 
مدیر مجموعه ورزشی آزادی تصریح کرد: 
روزی نبود که آقای یوسفی در روند گزارش 
انجام کار قرار نگیرند و تاکید ایشان بر این بود 
که در کوتاه‌ترین بازه زمانی با کیفیت‌ترین کار 

در آزادی انجام شود. مدیرعامل شرکت توسعه 
و نگهداری اماکن ورزشی کشور علاوه بر 
مشاوران و متخصصان مجرب حاضر در پروژه 
چندین مشاور زبده جدید نیز به مجموعه کار 
اضافه کردند تا با خرد جمعی و تصمیم گروهی 
بهترین اقدامات در آزادی انجام شوند. با 
حمایت ایشان در هیچ بخشی از پروژه نگرانی 
برای ما وجود نداشت. فاضلی ادامه داد: کسب 
مجوز حرفه‌ای استادیوم ورزشی آزادی برای 
اولین بار از بدو تاسیس این مجموعه حاصل 
شده است و می‌تواند نوید بخش روزهای 
خوبی برای ورزش ملی و باشگاهی فوتبال 
ما باشد. این اتفاق نتیجه همدلی، مدیریت، 
تلاش و یکپارچگی همه ارکان از وزارت ورزش 
و جوانان گرفته تا شرکت توسعه و نگهداری 
اماکن ورزشی کشور، مجموعه ورزشی آزادی 
و متخصصان و پیشکسوتان و کارشناسان این 
حوزه بوده است. وی افزود: من و همکارانم در 
مجموعه ورزشی آزادی به عنوان خادم ورزش 
کشور آمادگی هر نوع اقدامات اصلاحی در 
جهت رفع موانع و مشکلات هرچند کوچک 
موجود را داریم. در این مسیر از نظرات و 
پیشنهادات متخصصان و کارشناسان خبره 
این حوزه استفاده خواهیم کرد تا با خرد 
جمعی در راستای توسعه ورزش کشور گام 

برداریم. 
  خبر وزارت ورزش 

به گزارش روابط عمومی وزارت ورزش، 
با حمایت‌های وزیر ورزش و جوانان و 

پیگیری‌های شرکت توسعه و نگهداری اماکن 
ورزشی کشور، مجوز حرفه‌ای و گواهینامه 
انطباق با الزامات AFC برای استادیوم 
ورزشی آزادی صادر شد. تیم کارشناسی از 
شرکت بین‌المللی گواهی دهنده شخص 
ثالث و مستقل ‌‌مورد تایید مرکز ملی تایید 
صلاحیت پس از بررسی‌های فراوان و تطبیق 
موارد طرح شده از سوی AFC )کنفدراسیون 
فوتبال آسیا(، مجوز حرفه‌ای و گواهینامه 
انطباق با الزامات کنفدراسیون فوتبال آسیا 

را برای استادیوم‌ورزشی آزادی صادر کرد. 
  واکنش فدراسیون 

مدیر صدور مجوز حرفه‌ای فدراسیون 
 AFC فوتبال به خبر صدور مجوز حرفه‌ای
برای ورزشگاه آزادی واکنش نشان داد. 
مصطفی زارعی در گفت‌وگو با تسنیم، درباره 
وضعیت صدور مجوز حرفه‌ای باشگاه‌های 
ایرانی اظهار داشت: هنوز اتفاق خاصی رخ 
نداده است و تا زمان آغاز رسمی این روند 
نمی‌توان اظهارنظری درباره شرایط باشگاه‌ها 
داشت. وی در مورد اینکه از سوی شرکت 
توسعه و نگهداری اماکن ورزشی اعلام شده، 
 AFC برای ورزشگاه آزادی مجوز حرفه‌ای
صادر شده است، اظهار داشت: هنوز پروسه 
رسمی بررسی مجوز‌های حرفه‌ای در ایران 
شروع نشده است. مدیر صدور مجوز حرفه‌ای 
فدراسیون فوتبال در پاسخ به این سؤال که 
»با این شرایط چگونه ادعا شده مشکلات 
ورزشگاه آزادی رفع و مجوز حرفه‌ای صادر 

شده است؟«، تصریح کرد : کمیته صدور مجوز 
حرفه‌ای ایران تعلیق است و برای همین هنوز 
هیچ اقدامی صورت نگرفته است. این سؤال را 
بهتر است از افرادی که آن را اعلام کرده‌اند، 
جویا شوید. زارعی راجع به اینکه بعد از کاهش 
مدت تعلیق صدور مجوز حرفه‌ای ایران، چرا 
هنوز این کمیته رفع تعلیق نشده است، یادآور 
شد: رفع تعلیق باید توسط AFC رسما اعلام 

شود که هنوز این اتفاق رخ نداده است. 
  نظر کارشناس

کاظم اولیایی، عضو سابق کمیته بدوی 
مجوز حرفه‌ای است که در این خصوص 
صحبت کرد: انشاا... این فرار به جلو نباشد 
و آنها این مجوز که گرفتند را به دپارتمان 
صدور مجوز ارائه دهند. بررسی این مسائل 
مرجع مشخص دارد و به استناد ماده ۵۸ 
اساسنامه فدراسیون، صدور مجوز، برعهده 
کمیته بدوی و تجدیدنظر است. سال قبل هم 
این کمیته‌ها تشکیل شدند و این کمیته‌ها 
به نمایندگی از کنفدراسیون فوتبال آسیا 
تشکیل شد. بنابراین مرجعی غیر از آنها 
وجود ندارد. حالا اینکه تشکیلات دیگر در 
کنفدراسیون برای صدور مجوز حرفه‌ای وجود 
داشته باشد، به نظر من خیر وجود ندارد. البته 
این بیانیه نکته مثبتی است چون مسئولان 
شرکت توسعه وظیفه خود را دانسته و متوجه 
شدند که مسئولیت بهبود وضعیت ورزشگاه 
آزادی برعهده آنهاست و نه باشگاه‌ها. حالا 
پرسپولیس و استقلال هم می‌توانند نفس 
راحتی بکشند. امیدوارم آنها این مجوز را 
منتشر کنند و بگویند که از چه دستگاهی این 
مجوز را دریافت کرده‌اند چون همان‌طور که 
گفتم صدور مجوز برعهده کمیته بدوی است. 
مرجعی که آقایان اعلام کردند را نمی‌شناسم 
و امیدوارم آخر ماجرا اینطور نباشد که بگویند 
هزینه کردیم، اما مرجع درستی انتخاب 
نکردیم. این اتفاق خوبی است که مسئولیت را 
بالاخره پذیرفتند و کاری از دست پرسپولیس 
و استقلال خارج شد. سال گذشته برای نور 
ورزشگاه آزادی استقلال یک عددی گفته 
بود و پرسپولیس یک عدد دیگر. همین‌طور 
برای سایر بخش‌ها که در نهایت باعث شد 

مجوز صادر نشود. 

دو ملی‌پوش شاخص و عنوان دار کشتی ایران در جام‌جهانی 
آمریکا، بر عزم ملی‌پوشان ایران برای شاد کردن دل مردم 
ایران با کسب عنوان قهرمانی تاکید کردند. در نشست خبری 
رقابت‌های جام‌جهانی کشتی آزاد در آمریکا، خبرنگار صدای 
آمریکا در حالی درباره اتفاقات اخیر ایران از کامران قاسمپور 
سوال کرد که اتحادیه جهانی کشتی مطرح کردن مسائل 
سیاسی در نشست خبری را ممنوع کرده بود. با این حال کامران 
قاسمپور در مورد سوال مطرح شده اظهار کرد: این موضوعات 
در هر کشوری پیش می‌آید و در کشور ما هم یکسری مسائل 
پیش آمده است. وظیفه ما ورزشکاران ورزش کردن است، 

ما اگر اینجاییم نماینده مردم ایران هستیم و برای این اینجا 
آمده‌ایم که برای لحظه‌ای دل مردم را شاد کنیم. دارنده ۲ 
مدال طلای جهان افزود: ما هم از جنس مردم هستیم و جزو 
میلیون‌ها ایرانی حساب می‌شویم. اگر خوبی و خوشی هست یا 
بدی و اتفاقی است، برای کل مردم ایران است. ان‌شاءا... که همه 
ما و هر کسی که در ایران زندگی می‌کند از پس این مشکلات 
بربیاید. وی خاطرنشان کرد: ما سفیران ورزش ایران هستیم و 
وظیفه ما کشتی گرفتن است. ما آمده‌ایم دل مردم ایران را شاد 
کنیم. ان‌شاءا... که این اتفاقات هم بزودی حل شود که هم مردم 
عزیزمان و هم جامعه ایران به یک آرامشی برسند. ان‌شاءا... دل 

همه هموطنان ما در همه جای دنیا و داخل ایران شاد باشد. 
به گزارش ایسنا، رحمان عموزاد دیگر آزادکار تیم‌ملی و دارنده 
مدال طلای جهان نیز در این نشست گفت: خدا را شکر توانستم 
مدال جهانی را نصیب خودم بکنم. فقط خودم می‌توانم رقیب 
خودم باشم. دنبال رکورد نیستم و فقط می‌خواهم بهترین 
خودم باشم و مدال‌آوری کنم. بالاترین لذت برای من این است 
دل مردم کشورم را شاد کنم. ما آمده‌ایم بهترین خودمان باشیم. 
از جان مایه می‌گذاریم و تمام تلاشمان کسب عنوان قهرمانی 
است تا بتوانیم دل مردم کشورمان را شاد کنیم. ما همه سرباز 

کشورمان هستیم و از جان و دل مایه می‌گذاریم. 

واکنش کامران قاسمپور به سوال خبرنگار صدای آمریکا

   مورد اعتماد 
رافائل سیلوا مدافع برزیلی استقلال باثبات‌ترین 
مدافع این تیم در ماه‌های گذشته بوده است. سیلوا که 
نیم فصل گذشته لیگ برتر به استقلال پیوست، حالا 
بازیکن مورد اعتماد آبی‌ها در خط عقب زمین است. 

    استرس
 تصاویری که از تیته سرمربی برزیل در حین زدن 
ضربات پنالتی ثبت شده، نشان می‌دهد که این مربی 
کهنه کار چه حجم از استرس را در آن لحظات پرتنش 

تحمل می‌کند.

           تکرار
تیم‌ملی هلند با هدایت فن‌خال در حالی با قبول 
شکست مقابل آرژانتین حذف شد که در جام‌جهانی 
2014 مقابل این تیم در نیمه نهایی جام‌جهانی 

شکست خورده بود. 

ت
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دیدگاه
هیچ‌کس موافق ماندن کی‌روش نیست 

  فرشاد فلاحت‌زاده
کارشناس فوتبال 

 مدت‌ها پیش طرفدار روش و سیستم کی‌روش بودم 
که مربی توانمندی در فوتبال دنیاست، اما بعد از اینکه 
مجددا سکان هدایت تیم‌ملی را بر عهده گرفت، تغییر و 
تحولی نسبت به تفکرات قبل خود نداشت. گروه ایران در 
جام‌جهانی ضعیف‌ترین گروه بود و این بار فرصت خوبی 
داشتیم تا به مرحله بعد صعود کنیم.  آمریکا تیم شایسته‌ای 
بود، اما اگر تیم‌ملی با تمام داشته‌ها و توانایی فوتبال ایران 
مقابل این تیم قرار می‌گرفت، می‌توانست موفق باشد. در 
خط حمله باید از دو مهاجم خود استفاده می‌کردیم و 
هرگاه آزمون و طارمی در کنار هم بودند نتیجه و عملکرد 
خوبی را از تیم‌ملی شاهد بودیم. در سمت چپ باید از یک 
بازیکن مطلقا مدافع و یک بازیکن رو به جلو بهره می‌بردیم. 
در این رقابت‌ها از نفراتی همچون جلالی و نورافکن می‌شد 
استفاده کرد؛ در بازی با آمریکا از همین نقطه گل خوردیم. 
از طرفی کی‌روش بازیکنان آینده‌داری همچون محبی 
و قائدی را هم به جام‌جهانی نبرد.  کی‌روش حتی یک 
دروازه‌بان اضافه را در لیست قرار داد درحالی که می‌توانست 
جای او یک بازیکن جوان را به لیست اضافه کند؛ در نهایت 
هم دلایل این انتخاب‌ها از سوی او مشخص نشد. وقتی در 
بازی اول بیرانوند آسیب دید، حسینی جایگزین او شد و 
در بازی دوم مقابل ولز خوب کار کرد. باید در بازی سوم 
برابر آمریکا هم حسینی درون دروازه می‌ایستاد.  مثل 
اینکه دوره بازیکن سالاری شده است. دیگر بعد از این همه 
ناکامی تیم‌ملی جای کی‌روش نیست تا به سرمربیگری 
خود در ایران ادامه دهد. هیچ‌کس دیگر موافق ماندن او 
نیست. ۸ سال مارکار آقاجانیان در کنار کی‌روش حضور 
داشت و باید نکات مهمی را از او یاد گرفته باشد ولی شاهد 
هستیم که هیچ تیم لیگ برتری خواستار به خدمت 
گرفتن این مربی تیم‌ملی نیست.  باید یک مربی جوان در 
کنار کی‌روش می‌گذاشتیم تا با کسب تجربه بتواند برای 
آینده فوتبال ایران مثمرثمر باشد. حداقل مربی مثل محمد 
ربیعی را در کنار کی‌روش قرار می‌دادند تا بتواند از علم و 
توانایی او استفاده کند. به کار گرفتن مربیان جوان باید در 
دستور کار فدراسیون باشد و سرمربی باتجربه برای تیم‌ملی 
انتخاب کنند.  ورزشکاران سایر رشته‌های ورزشی زحمات 
زیاد و مصدومیت‌های سختی را تحمل می‌کنند تا پرچم 
کشورمان را بالا ببرند بر همین اساس باید پاداش و جایزه 
دریافت کنند. ضمنا ورزشکاران در مدت دوران حرفه‌ای 
و قهرمانی باید به فکر آینده خودشان باشند، چون بعد از 
بازنشسته شدن بیمه و حقوق ندارند. اما چطور ممکن است 
بازیکنان فوتبال بعد از ناکامی در جام‌جهانی پاداش و حواله 
واردات خودرو بگیرند ولی قهرمانان و مدال‌آوران بازی‌های 
المپیک پاداشی دریافت نکنند؟ این تبعیض، بی‌عدالتی و 
غیراخلاقی است.  ۷ – ۸ بازیکن دیگر در حد و اندازه‌های 
تیم‌ملی فوتبال نیستند و باید جای خود را به جوان‌ترها 
بدهند. برخی از نفرات حاضر در جام‌جهانی ۲۰۲۲ قطر 

اصلا مستحق حضور در این رقابت‌های بزرگ نبودند. 

جام‌جهانی 2022
  هافبک تیم‌ملی فوتبال هلند ضمن تمجید از فوق‌ستاره 
آرژانتین از رویارویی با رؤیایش به عنوان یک کابوس یاد کرد.  
ماجراجویی تیم‌ملی فوتبال هلند در جام‌جهانی 2022 قطر، 
با قبول شکست 4 بر 3 مقابل آرژانتین در مرحله یک‌ چهارم 
نهایی این رقابت‌ها به پایان رسید، دیداری که در جدالی 120 
دقیقه‌ای با تساوی -2 2 پایان یافته بود.  مارتن دِرون، هافبک 
هلند پس از این بازی در حساب کاربری رسمی‌اش در شبکه 
اجتماعی »توئیتر« نوشت: »وقتی بچه بودم، شنیدم که 
پدرم در مورد کابوس آرژانتین در جام‌جهانی 1978 صحبت 
می‌کرد. در زمان من به عنوان یک فوتبالیست، مسی آرزوی 
هر بازیکنی بوده است. امروز مقابل رؤیایی بازی کردم که 
تبدیل به کابوس شد. به آرژانتین تبریک می‌گویم اما من به 
این تیم بسیار افتخار می‌کنم.« برنده هفت توپ طلا در دقیقه 
73 از روی نقطه پنالتی گل دوم هلند را به ثمر رساند و در 
ضربات پنالتی هم، پنالتی اول آلبی‌سلسته را به ثمر رساند و 
نقش پررنگی هم در رساندن آرژانتین به مرحله نیمه‌نهایی 

جام‌جهانی قطر داشته است. 
  ناکامی اخیر و حذف زودهنگام تیم‌ملی اسپانیا از 
جام‌جهانی ۲۰۲۲ قطر به همسر سابق مدافع پیشین 
ماتادورها نسبت داده شد. به گزارش مارکا؛ حذف شوکه 
کننده اسپانیا از جام‌جهانی 2022 با قبول شکست برابر 
مراکش در ضربات پنالتی بازی دو تیم در مرحله یک 
هشتم نهایی، بازتاب‌های متفاوتی داشت که بدون شک 
مهم‌ترین آنها برکناری سرمربی تیم لوئیس انریکه و روی 
کار آمدن لوئیس دلافوئنته به جای بود. در این میان اما شاید 
مضحک‌ترین واکنش به این اتفاق ادعای یک فالگیر مکزیکی 
به نام مونی ویدنته بوده که مدعی شده است؛ شکیرا همسر 
سابق جرارد پیکه، مدافع پیشین تیم‌ملی اسپانیا به کمک 
این زن 42 ساله ماتادورها را طلسم کرده بوده تا آنها قطر 
را دست خالی ترک کنند. طبق ادعای ویدنته؛ شکیرا بعد از 
اتفاقاتی که در زندگی مشترکش با پیکه رخ داد و منجر به 
جدایی‌شان شد، دیگر چشم دیدن اسپانیایی‌ها را ندارد و به 
همین دلیل هم از دیدن ناکامی تیمی که همسر سابقش 

با آن در سال 2010 قهرمان جام شد، 
خوشحال شده است. ویدنته در یک 

برنامه تلویزیونی گفته است: این 
شکیرا بود که تیم‌ملی اسپانیا را 
نفرین کرد و نفرینش هم کارساز 
بابت طلسم کردن   ، بود. شکیرا
تیم‌ملی اسپانیا به من پول داد و 

نفرینش هم جواب داد، چون آنها 
نتوانستند عملکرد خوبی داشته باشند. 

نصرتی: 

آنها بزرگ بودند ولی سن‌شان گذشته بود 
محمد نصرتی مربی تراکتور با تمجید از پشتکار و انگیزه 
سرمربی لالیگایی جدید این باشگاه، مدعی است او در فرصت 
مناسب قادر خواهد بود اتفاقات بزرگی را نه در تبریز که در 

فوتبال ایران به جا بگذارد. 
  حضور سرمربی 

یکی از اتفاقات جالب در تعطیلی لیگ برتر به واسطه حضور 
تیم‌ملی در جام‌جهانی، حضور پاکو خمس به عنوان سرمربی 
جدید تراکتور بود.  محمد نصرتی که در طول دوران فوتبالی 
خود حدود سه فصل در تراکتور توپ زده و بعد از آن نیز مدتی 
به عنوان دستیار کار را دنبال کرده، با تمجید از انتخاب مدیران 
باشگاه، مدعی است این مربی با توجه به کارنامه‌اش در صورتی 
که فرصت لازم را داشته باشد و اعتماد موردنظر را به دست 
بیاورد، قادر خواهد بود اتفاقات بزرگی را در تبریز و فوتبال 
ایران رقم بزند. نصرتی درباره شرایط تراکتور با حضور پاکو 
خمز گفت: مدت زیادی نیست که ایشان به جمع ما اضافه 
شده‌اند. ما دو بازی تدارکاتی را پیش از حضور ایشان در نظر 
گرفته بودیم که یکی از آنها برابر مس سونگون و دیگر هم برابر 

عقاب بود. آقای خمز این دو دیدار را به دقت مورد بررسی قرار 
داده و تحلیل لازم را صورت داده است تا شرایط تیم و بازیکنان 

را مورد ارزیابی قرار دهد. 
  انتظار 

مربی تراکتور با اعلام اینکه در شرایط کنونی نباید انتظار 
زیادی از پاکو خمز داشت گفت: مسلما او هنوز به فرصت 
لازم برای ارزیابی دقیق تیم دست نیافته و بیشتر در حال 
انجام جلسات و دیدن شرایط است تا به شناخت کافی در 
فاصله کوتاه باقیمانده تا بازی‌ها دست یابد. نصرتی با اشاره 
به جدیت این سرمربی گفت: تا جایی که در این فرصت کم از 
وی شناخت به دست آوردیم این است که او مربی‌ای جدی با 
پشتکار بالاست. او به دنبال کوچک‌ترین نکات است تا وقت 
لازم برای ارزیابی تیم را به دست بیاورد. تماشای فیلم‌ها و 
همچنین ارزیابی بازیکنان و امکانات از جمله اقداماتی است که 
در این فرصت کوتاه از سوی ایشان دنبال شده است. به هرحال 
او در شرایط خاصی به لیگ ایران آمده و فرصت چندانی برای 
شناخت فضا نداشته است. مسلما اما با شناختی که از کارنامه 

و توانایی او داریم، قادر خواهد بود شرایط فوق‌العاده‌ای را 
شکل دهد. 

  مربیان نامدار 
تراکتور طی فصول اخیر سرمربیان نامداری را به تبریز 
کشانده است اما هیچ وقت نتوانسته از توانایی کامل آنها 
استفاده کند، این اتفاق برای پاکو خمز هم تکرار خواهد شد؟ 
نصرتی با اشاره به شرایط سنی این مربی اسپانیایی می‌گوید: 
همان‌طور که گفتید لیکنز، توشاک، دنیزلی و تونی اولیویرا 
قطعا از مربیان خوبی بودند که در تراکتور حضور داشته‌اند. با 
این حال یکی از پوئن‌های مثبت خمس شرایط سنی این مربی 
است. سرمربیان قبلی هم کارنامه قابل توجهی داشته‌اند، اما به 
نظرم خمس قادر خواهد بود تاکتیک‌های مناسبی در جهت 
موفقیت تیم شکل دهد. وی ادامه داد: یکی از نکات جالب این 
مربی در کنار دانش فنی وی، شرایط بدنی و سنی اوست. او 
از بدنی فیت برخوردار است و ارتباط مناسبی نیز با بازیکنان 
برقرار می‌کند. مسلما این مساله نیز کمک زیادی خواهد کرد 
تا او هرچه زودتر با ارتباط لازم با بازیکنان، به ذهنیت خود در 
فوتبال ایران و باشگاه تراکتور نیز دست یابد. نکته مهم اما این 
است که باید برای هر اتفاقی مثبتی صبر کرد. اگر با این کارنامه 
و دیدگاه تاکتیکی و ذهنی که از گذشته او دیده‌ایم، فرصت 
و امکانات و شرایط لازم برای وی فراهم شود، قطعا اتفاقات 

بزرگی در راه خواهد بود. 

همدانی: 
 تیم‌ملی 

با تغییر کی‌روش 
پوست‌اندازی کند

ستار همدانی پیشکسوت فوتبال می‌گوید 
انتخاب کارلوس کی‌روش برای جام‌جهانی قطر 
از سوی مسئولان فدراسیون فوتبال اشتباه بود. 
   نتایج تیم‌ملی فوتبال ایران در 
ارزیابی  چگونه  را   2022 جام‌جهانی 

می‌کنید؟
 نتایج تیم‌ملی قاعدتا نتایج خوبی نبود. نه 
خود مسئولان نه خود مردم بابت این نتایج 
راضی نبودند. در بازی با انگلیس، با توجه به 
حواشی که پیش آمد ماه‌های گذشته داشتیم 
مزید بر علت شد که تمرکز نداشته باشیم،  
اما در بازی با ولز به ما کمی شوک وارد شد 
و بعد از تعداد گل‌هایی که مقابل انگلیس 
دریافت کردیم. انسجام تیمی ما بهتر شد و 
برای پیروزی مقابل ولز در زمین حاضر شدیم.  
در بازی آمریکا نباید بازنده می‌شدیم. حداقل 

می‌‎توانستیم از گروه صعود کنیم. 
  ایران با اسکوچیچ هم همین نتایج را 

می‌گرفت؟!
 هفت یا هشت ماه قبل در مناظره‌ای که با 
مدیر روابط عمومی فدراسیون داشتم، گفتم 
شما تکلیف را روشن کنید که آیا اسکوچیچ به 
کارش ادامه می‌دهد یا خیر؟ اگر می‌ماند باید 
همه از او حمایت کنیم تا تیم‌ملی موفق شود 
در غیر این صورت شرایط طور دیگری باشد. 
آن زمان ما مشکلات را احساس می‌کردیم و 
می‌دانستیم در هیات رئیسه همدلی وجود 

نداشت. 
  درباره انتخاب کی‌روش چه نظری 

دارید؟
 حضور هشت ساله کی‌روش اینها را مجاب 
کرد که او را انتخاب کنند. در آن مقطع که 
اسکوچیچ برکنار شد مربی که بتواند تیم 
را مدیریت کند و به فوتبال ایران شناخت 
داشته باشد، کی روش بود، بنابراین انتخاب 
سرمربی پرتغالی در آن مقطع خیلی بد نبود.  
در حال حاضر فکر می‌کنم که نیازمند تغییرات 
بازیکن.  تغییر  حتی  هستیم  تیم‌ملی  در 
مسن‌ترین تیم جام بودیم. باید با جوانگرایی 
و پوست‌اندازی کنیم تا بتوانیم در جام ملت‌ها 

موفق باشیم. 
  کدام تیم‌ها فینالیست می‌شوند و 

شانس کسب عنوان قهرمانی هستند؟
به هر حال فوتبال یک صنعت درآمدزا است 
و بحث اقتصادی هم در آن تاثیر دارد. از آنجا که 
رونالدو و مسی آخرین سال‌های فوتبال خود را 
تجربه می‌کنند و برای اینکه شرکت‌های بزرگ 
هم درگیر فاز درآمدزایی فوتبال باشند احتمالا 
آرژانتین و پرتغال به فینال می‌رسند. تا با دوئل 
مسی و رونالدو فینال جذاب‌تری شاهد باشیم. 
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